I'KOY PM «I1oBoauMOBCKasl HIKOJIA-UHTEPHAT

Tema: YMHO)eHue
MHO203Ha4YHO20 Yucsia Ha
OOHO3Ha4yHoe

Pa3zpadoraja yuureab maremaruku: Mapkosa U.B.









509776003

509776003=500000000+9000000+700000+70000+6000+3

Monodubl!




Haudume 3Ha4YyeHUs1 ebIpaxKeHuUU

pa3HbIMU criocobamu:

87 -2= 87 + 87 =174
87 -5=(80+7)-5=80-5+7-5=435
87 - 9 =783




BbinonnHume delicmeusi:

78 - 6 = 468

879-6= 7

Tloyemy 803HUKIa
npobsiema rnpu YyMHOXXeHuu?



Llenb: «omkpbimb» crnocob
YMHO)XeHUs1 MHO203Ha4YHOo20 Yucra
Ha OOHO3Ha4YHoe

Tema ypoka: YMHO)XeHue
MHO203Ha4yH0o20 4Yucsia Ha
OOHO3Ha4yHoe




87 -6=(80+7)-6= 480 + 42 = 522
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879-6=(800+70+9)6=4800 + 420 + 54 = 5274
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BbinonnHume 3adaHue
e 3anucwkiealro...

usy "’Q%MgﬂamgdGHLubl.
fo YMHOXaro ecssmku.
L HYumaro omeem.




JIromm ¢ caMoro poXKaeHus, KUTh
HE MOTYT 0€3 JIBUKCHHUS.



X g
S5 C Heba 3BE3ABI NAAGHOT,
¢ NaryT Ha nona.
TTycTb noa HUMMK
cKpoeTcs
YepHaa semnas.
MHoro-mHoro 3sesaouvex
TOHKUX, KaK CTeKno;
3BE3A04YKU XONOAHbLIE,
A 3emne Ttenno!
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0JeB8OYKU: MaJiIbYUKU:

134 262 471 268 524 942
X X X X 3 X 3 X 3
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pabomaemM 8 epyirirnax

2[13 _[324] . 6311
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B nycmbie keadpamuku ecmaebme
HY)XHble Uugpabl.



Pewume 3adaydy

3a 00uH OeHb ¢habpuka ebinycmurna 325
HOB0200HUX uz2pyuwek. CKONIbKO maKux
uepyuwek ¢gpabpuka ebinycmum 3a Hederslr,
ecJlu KaxXoblu OeHb OHa u32omaeJsiugaem
oduHakoegoe 4ucJsio usdenuu?

325
A 7
2275 (uzp.)

Omeem: 2275 uzpywex gvinycmum padpuka 3a Heoeiro.



noAaseaeM uroer

* YMHOXEeHUe KaKuX 4yuceJsl Mbl C€200HS
paccmampueasiu Ha ypoke?

 Kakue uzeecmmHsbie 3HaHUs MamepualJia Mbi




